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ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 41ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2025, da 

Câmara Municipal de Areia Branca-RN, realizada em 09 de dezembro do ano 

corrente, às 9h20 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 

Centro. O Presidente da sessão, Renan de Lima Souza, declarou abertos os 

trabalhos da 40ª sessão ordinária do segundo período legislativo. Foi informado que 

a sessão estava sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no 

YouTube e gravada, em conformidade com a Lei de Acesso à Informação e o 

princípio da publicidade previsto na Constituição Federal. A Mesa Diretora foi 

composta pelo Presidente, Renan de Lima Souza, e secretariada pelos vereadores 

André Kelly dos Santos (1º Secretário) e Francisco Evaldo de Lima (2º Secretário). 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Clécio Jerônimo Rebouças, Cliverson 

Ferreira de Araújo, Dacio do Nascimento Filho, Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

Francisco de Oliveira Lopes, Alderi Batista de Souza e João Ferreira Tavernard 

Souto Neto. Ausente o edil José Sandro de Gois Nunes. Inicialmente, foi realizada a 

leitura da ata da 40ª sessão ordinária, que, após deliberação, foi aprovada por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Em ato contínuo, o Primeiro Secretário 

procedeu à leitura do Expediente, que constou das seguintes matérias: Projeto de 

Lei Municipal nº 086/2025 – INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL – CMSPDS – NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN. Projeto de Lei Municipal nº 087/2025 – 

INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DE AREIA BRANCA 

– FMSP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Municipal nº 088/2025 – 

INSTITUI O PRÊMIO IDEB – QUALIDADE DA EDUCAÇÃO BÁSICA NO ÂMBITO 

DO SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO DE AREIA BRANCA/RN, ESTABELECE 

CATEGORIAS, CRITÉRIOS E FORMAS DE PREMIAÇÃO A ESTUDANTES, 
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PROFISSIONAIS E UNIDADES ESCOLARES E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei Municipal nº 089/2025 – Dispõe sobre a utilização da produção de 

pescados na alimentação escolar das unidades da rede municipal de ensino de Areia 

Branca/RN e dá outras providências. Projeto de Lei do Legislativo nº 035/2025, de 

autoria de André Kelly dos Santos que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A 

ASSOCIAÇÃO DE ARTES MARCIAIS FALCOM NA CIDADE DE AREIA 

BRANCA/RN, CNPJ 26.497.810/0001-99 E DÁ OUTRAS. Requerimento Nº 

103/2025 de autoria de Cliverson Ferreira, que solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal a reativação imediata da Central do Cidadão no município de Areia 

Branca/RN, com a manutenção dos serviços essenciais anteriormente oferecidos. 

Requerimento Nº 104/2025 de autoria de Dacio Filho, que solicita a pavimentação 

asfáltica da rua Francisca Ribeiro na comunidade de São José.  Posteriormente, a 

palavra foi cedida aos vereadores, pela ordem, ao edil Dacio do Nascimento Filho, 

que justificou o Requerimento nº 104/205. André Kelly dos santos, cumprimentou a 

todos. Parabenizou a organização das festividades da padroeira da cidade. 

Parabenizou a inauguração da nova base do SAMU e justificou o  PL nº 035/2025 

de sua autoria. O vereador Cliverson Ferreira de Araújo, que cumprimentou a todos. 

Justificou o Requerimento nº 103/2025. Parabenizou ainda a gestão do sr. 

Presidente Renan de Lima Souza e ratificou a cobrança ao Executivo para a 

reativação da Central do Cidadão. Francisco Evaldo de Lima, cumprimentou a todos. 

Comentou sobre o abastecimento de água da zona rural e registrou sua indignação 

com a atual organização do abastecimento dos carros pipas, pela gestão atual. O sr 

Presidente, solicitou uma Moção de Pesar, pelo falecimento do sr. Apolínário Batista 

do Nascimento, avô do vereador Dácio Filho. Solicitou ainda, através de 

Requerimento verbal para que o prédio onde funcionou uma escola em Canto do 

Amaro seja feito um posto de saúde. Solicitou ainda, duas praças com academia ao 

ar livre, uma em Canto do Amaro e a outra em Serra Vermelha. Fazendo um aparte, 
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Cliverson Araújo, solicitou requerimento verbal para que a secretaria de obras faça 

a limpeza da rua Desembargador Filgueira. Francisco Evaldo, também solicitou 

Requerimento verbal, para que seja feita a recuperação da estrada de acesso a praia 

de Paraiso. Com a palavra o edil Clécio Rebouças, discorreu sobre a estrada de 

acesso a comunidade de São Cristovão e solicitou ao Executivo um estudo de 

viabilidade técnica para que seja construído um novo acesso a essa comunidade, 

evitando as dunas. Posteriormente, Francisco Evaldo, usando novamente a palavra, 

solicitou, em nome de todos os vereadores, o serviço de troca de lâmpadas e 

recuperação da avenida beira mar na praia de Baixa Grande. Posteriormente, os 

edis, Alderi Batista e Cliverson Araújo, ratificaram a solicitação de Clécio Rebouças, 

sobre o acesso a São Cristovão. Fazendo mais um aparte, Francisco Evaldo, 

acrescentou a necessidade de recuperação das ruas da praia de Paraiso. Comentou 

que os moradores é que estão se organizando para fazer obra de para conter o 

avanço da areia. Disse ainda da dificuldade de acesso as residências, até dos carros 

pipas tem dificuldade de entrar nas ruas, devido o acumulo de areia nas ruas. O sr. 

Presidente, informou que conversou com o sr. Secretário Flávio Gomes e foi 

informado que ainda este mês será iniciada a recuperação das estradas das 

comunidades da zona rural. Posteriormente, o Sr. Presidente, convidou o sr. Danilo 

Trajano - Presidente da Associação Academia Corpo e Ritmo, para fazer o uso da 

palavra. Incialmente, sr. Danilo Trajano, cumprimentou a todos. Discorreu sobre o 

trabalho da Associação e concluiu   solicitando apoio de todos, através das emendas 

impositivas, para dar continuidade aos trabalhos e ampliar as ações da Associação. 

Cliverson Ferreira, solicitando a palavra novamente, parabenizou o vereador 

Francisco Lopes, pelas emendas na sessão anterior. Não havendo mais nenhum 

vereador para fazer uso da palavra, o sr. Presidente, colocou as proposições para 

votação do plenário. Primeiramente colocou todos os requerimentos escritos e 

verbais que foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, o sr. Presidente, solicitou 
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o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sobre os Projetos de Lei 

Municipal nº 086, 087, 088 e 089/2025 e do Projeto de Lei do Legislativo nº 035/2025. 

A Comissão emitiu parecer à unanimidade. Posteriormente o Plenário aprovou todos 

os Projetos de Lei da pauta, também à unanimidade. Dando continuidade o sr. 

Presidente, solicitou ao vereador André Kelly dos Santos (1º Secretário) para fazer 

a leitura da palavra de Deus, em Salmos 91. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a 

sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 09 de Dezembro de 2025. 

 
 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 

PRESIDENTE - UNIÃO
 
 

________________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

VEREADOR – 1º Secretário 
 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 
VEREADOR/PV – 2º Secretário 

 
 

________________________ ______ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR – PSDB
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_________________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 

________________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

________________________________ 
DÁCIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 

___________________________ ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 

___________________________ ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

VEREADOR – UNIÃO 
 
 
 

_______________________________ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR – UNIÃO 

 




